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(A) BHZ LB H 100N/ MiE B2 BRI DBED 5 DEAERN/ ) (E) HHBAImEBZ BRI DHIED 5 DBAEKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AETC
Z \ MmZztEA g HERNIE m =\ 3mzx e A =} ERNIE m EHs 3 - — | U Stimis — s
B) (WD LZLEEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) ©F LHBENI-ERTIBEDLRZEDZE(m) %i%”f’;ﬁ(ﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%it J_“ﬁ@f‘ﬁ& P 7E #h EEATEET AR
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 92.5 1.0 - - 8.9 1.8 - - 92.5 1.0 - - 8.9 1.8
(2) - - 96.7 1.0 - - 10.8 2.1 - - 96.7 1.0 - - 10.8 2.1
( 3) 130.2 1.0 99.8 1.0 - - 12.5 25 130.2 1.0 99.8 1.0 - - 125 25
( 4) 131.9 1.0 99.9 1.0 - - 11.9 2.4 131.9 1.0 96.9 1.0 - - 119 24
(5) 1325 1.0 99.9 1.0 - - 11.9 2.4 1325 1.0 96.9 1.0 - - 119 24
(6) - - 78.7 1.0 - - 111 2.2 - - 78.7 1.0 - - 11.1 2.2
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